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БЕОГРАД - Српски привредник Слободан Вучићевић изјавио је данас "да не жели било
какву политизацију тренутних неспоразума око продајног ланца 'Турбо лимач'", али да
дневно због спора компанија губи 40.000 евра.

  

“Смиримо страсти и позовимо разум у помоћ. Није ми жеља нити да постанем медијска
звезда нити да будем представљен као жртва некакве уроте. Захваљујем се разним
институцијама на исказаној забринутости, али нама је заправо довољно само да
надлежне институције раде свој посао професионално и непристрасно", рекао је
Вучићевић у изјави Танјугу.

  

Након што је у хрватским медијима објављено да би, након одлуке Трговачког суда у
Загребу која га је обавезала да  затвори свих 29 продајних објеката у тој земљи,
проблем могао да ескалира на међудржавни ниво, Вучићевић каже:

  

“Одлуку суда којом нам је забрањено коришћење жигова чији смо регистровани
власници и за које смо по уговору платили 18 милиона евра, сматрамо дубоко
неправедном и правно апсурдном јер суд нема право да у овој фази поступка донесе
такво решење. То би вам било као када купите стан и исплатите га у целини, а онда вам
због евуентуалног спора око гараже, суд одузме право да у том стану уопште станујете",
рекао је Вучићевић, који је у Србији власник трговинског ланца играчака "Дексико".

  

Он је додао да је пажљиво прочитао тужбу на основу које је донето спорно решење о
забрани коришћења жигова и тврди "да је бесмислена и препуна неистинитих навода".

  

Нас нико није позвао да провери те наводе, него је одлука која далекосежно угрожава
посао, донета брзоплето и несмотрено. Против оваквог решења само се жалили Високом
трговинском суду и очекујемо да ће исто врло брзо бити стављено ван снаге", казао је он
наглашавајући да је штета сваког радног дана због затворених радњи око 40.000 евра.

  

Вучићевић се осврнуо и на тужбе које је против његове компаније НЦА, Адриа Десигн и
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њега лично, поднела "Магма" као и оптужби њеног власника Горанка Фижулића да му је
остао дужан 6,6 милиона евра за куповину фирми те компаније у Србији и Босни.

  

“Због огромног броја различитих тужби и пријава, у јавности се ствара привид постојања
мноштва спорних ситуација и мојих наводних преварних намера. Како су све неистините,
а да би смо имали што јаснију слику, појаснићу управо неосновану оптужбу о неплаћању
шест милиона евра".

  

"Наиме, Споразумом о разумевању из децембра месеца прошле године, за стицање
већинског удела у свакој од "Магминих" фирми, предевиђено је потписивање
одговарајућег појединачног уговора. Поменути уговор од 18 милиона је потписан и
реализован", навео је Вучићевић.

  

Даље, по Вучићевићу, "уговори за 'Магмине' фирме у Србији и Босни, нису нити
усаглашени нити потписани, па према томе, плаћање истих није ни било могуће, јер
обавеза плаћања није ни створена. Разлог за непотписивање уговора је тај што Магма
није готовим новцем санирала дугове ових фирми у износу од 2,7 милиона евра до 28.
фебруара како је договором из децембра месеца било усаглашено", објаснио је
Вучићевић.

  

Вучићевић је истакао и да треба питати Фижулића "зашто није санирао дугове у Србији,
иако је благовремено на располагању имао готовину од 18 милиона евра".

  

Подсетимо, Споразумом о разумевању предвиђено је да београдска компанија постане
већински власник „Магма интернатионал д.о.о. Београд", „Магма Б д.о.о. Сарајево",
„Козмолина д.о.о. Београд", „Адрија дизајн д.о.о. Загреб" и новог друштва „НД д.о.о." из
Загреба.

  

Реализација целокупне трансакције требало је да буде окончана у овој години, али је
настао спор око исплате преостале транше од 6,6 милиона евра, за коју Фижулић тврди
да Вучићевић дугује.
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Трговачки суд у Загребу донео је одлуку о забрани коришћења имена "Турбо Лимач" и
робних марки које носе половину продајног асортимана "Магме" Вучићевић је због тог
решења затворио свих 29 продајних места у Хрватској са више од 200 радника.

  

(Танјуг)
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